


**ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ**

Ι. Θεοτόκη 72, 49132, Κέρκυρα, e-mail: rc@ionio.gr, https://rc.ionio.gr/

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ**

**Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής**

**Υποστήριξης Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π.**

**Ημ/νία** : 12/11/2024

**Τμήμα** : Διοικητικής Υποστήριξης  
και Διαχείρισης Προσωπικού

**Αρ. Πρωτ.** : 7619

**Πληρ.** : Γ. Παπακωνσταντίνου

**Τηλ.** : 26610-87671

**E-mail** : tdydp@ionio.gr

**ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΕΝΑΝ (1) ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «Τεχνική Βοήθεια για την υποστήριξη του Ιονίου Πανεπιστημίου ως δικαιούχος στη  
διαχείριση και υλοποίηση παρεμβάσεων του ΠΑΔΚΣ ΑΥΙΜ»**

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Ιονίου Πανεπιστημίου λαμβάνοντας υπόψη:

1. το Ν. 4914/2022 (Α'61) "Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 σύσταση Ανώνυμης Εταιρείας Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε. Και άλλες διατάξεις"
2. τα άρθρ. 232, 233, 236, 243, 244 και 245 του ν. 4957/2022 (141 Α'), Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις, όπως ισχύει
3. Την υπ' αρ. πρωτ. 114947/01-12-2022 (Β' 6132) Υπουργική Απόφαση «Εθνικοί Κανόνες Επιλεξιμότητας των δαπανών των πράξεων των Προγραμμάτων 2021-2027» (Ν. 4914/2022 (Α' 61) άρθρο 63, παρ.20)
4. τον «Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης Έρευνας» του ΕΛΚΕ Ιονίου Πανεπιστημίου,
5. την υπ' αρ. πρωτ. 79109/06-09-2023 (κωδ. ΤΒ03) Πρόσκληση προς τους ΕΛΚΕ των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, για την υποβολή προτάσεων στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
6. την υπ' αρ. πρωτ. 119818/13-12-2023 Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Τεχνική Βοήθεια για την υποστήριξη του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Ιονίου Πανεπιστημίου ως δικαιούχος στη διαχείριση και υλοποίηση παρεμβάσεων του ΠΑΔΚΣ» με Κωδικό ΟΠΣ 6003533 στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» με χρονική διάρκεια έργου από 01/01/2024 έως 31/12/2027 και Επιστημονικό Υπεύθυνο τον καθηγητή Ανδρέα Φλώρο, Πρύτανη του Ιονίου Πανεπιστημίου,



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα  
Ανθρώπινο Δυναμικό και  
Κοινωνική Συνοχή

7. την με αρ. πρωτ. 14084/2023 απόφαση της 107Ε/21.12.2023 συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου περί αποδοχής εκτέλεσης του έργου με τίτλο «Τεχνική Βοήθεια για την υποστήριξη του ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου ως δικαιούχος στην διαχείριση και υλοποίηση παρεμβάσεων του ΠΑΔΚΣ ΑΥΙΜ»,
8. την απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα του υποέργου 01 με τίτλο: «Τεχνική Βοήθεια για την υποστήριξη του Ιονίου Πανεπιστημίου ως δικαιούχος στην διαχείριση και υλοποίηση παρεμβάσεων του ΠΑΔΚΣ ΑΥΙΜ» της Πράξης με τίτλο «Τεχνική Βοήθεια για την υποστήριξη του ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου ως δικαιούχος στην διαχείριση και υλοποίηση παρεμβάσεων του ΠΑΔΚ», κατ' εφαρμογή της υπ' αριθμ. Γ2.2 απόφασης της 107Ε/21.12.2023 συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου Πανεπιστημίου (ΑΔΑ: 68Ξ946Ψ8ΝΨ-ΙΞΗ),
9. την υπ' αρ. 14539/2023 (ΑΔΑ: 65ΗΥ46Ψ8ΝΨ-47Ο) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του ΕΛΚΕ Ι.Π. για υποβολή προτάσεων προς σύναψη συμβάσεων έργου με τέσσερις (4) εξωτερικούς συνεργάτες στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου «Τεχνική Βοήθεια για την υποστήριξη του Ιονίου Πανεπιστημίου ως δικαιούχος στη διαχείριση και υλοποίηση παρεμβάσεων του ΠΑΔΚΣ ΑΥΙΜ»
10. την υπ' αρ. πρωτ. 1541/2024 (ΑΔΑ: 9ΝΥ146Ψ8ΝΨ-47Η) Επαναπροκήρυξη Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του ΕΛΚΕ Ι.Π. για υποβολή προτάσεων προς σύναψη σύμβασης έργου με έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου «Τεχνική Βοήθεια για την υποστήριξη του Ιονίου Πανεπιστημίου ως δικαιούχος στη διαχείριση και υλοποίηση παρεμβάσεων του ΠΑΔΚΣ ΑΥΙΜ»

ανακοινώνει, στο πλαίσιο της υλοποίησης του έργου με τίτλο «Τεχνική Βοήθεια για την υποστήριξη του ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου ως δικαιούχος στην διαχείριση και υλοποίηση παρεμβάσεων του ΠΑΔΚΣ», με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 6003533, που εκτελείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027», και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους, με επιστημονικά υπεύθυνο τον Ανδρέα Φλώρο, Καθηγητή Ιονίου Πανεπιστημίου και κωδ. έργου Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π. 80652, κατ' εφαρμογή της απόφασης που ελήφθη κατά την υπ' αρ. 236/07.11.2024 (θέμα Γ2.10) συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου, την επαναπροκήρυξη **πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη μίας (1) σύμβασης έργου με έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη** (φυσικό πρόσωπο) και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση για το ακόλουθο αντικείμενο.

#### **ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ**

Τεχνική και οικονομική υποστήριξη του ΕΛΚΕ Ιονίου Πανεπιστημίου για τη διαχείριση των έργων του Π.Α.Δ.Κ.Σ.

#### **Τόπος εργασίας: Κέρκυρα.**

Παραδοτέο 1.2 : Οικονομική/τεχνική Υποστήριξη του ΕΛΚΕ- Εκθέσεις αναφοράς

#### Αναλυτική περιγραφή του αντικειμένου:

Ο εξωτερικός συνεργάτης που θα επιλεγεί θα συμβάλει στην οικονομική υποστήριξη των έργων του Π.Α.Δ.Κ.Σ. και συγκεκριμένα θα συμμετάσχει:

- α) στην παρακολούθηση της λογιστικής και διαχειριστικής κίνησης των έργων,
- β) στην παρακράτηση και απόδοση φορολογικών υποχρεώσεων προς το Δημόσιο και ασφαλιστικών εισφορών προς ασφαλιστικούς οργανισμούς,
- γ) σε παραλαβή, έλεγχο και κατανομή των εισερχομένων στοιχείων και λογιστικές καταχωρήσεις,
- δ) σε ειδικές εργασίες, στην παροχή συμβουλευτικών λογιστικών υπηρεσιών και στην παρακολούθηση λογιστικών δεικτών του ΕΛΚΕ του ΙΠ,



ε) στην παρακολούθηση της νομοθεσίας που διέπει τον δικαιούχο και των Πράξεων που διαχειρίζεται και στην σχετική ενημέρωση του προσωπικού του ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου.

### ΚΟΣΤΟΣ & ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

Η αμοιβή που αντιστοιχεί για την εκτέλεση του έργου ορίζεται μέχρι του ποσού των 64.750€ (εξηντα τεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων πενήντα ευρώ), συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ και των λοιπών νόμιμων κρατήσεων, το οποίο αντιστοιχεί σε 35 Α/Μ. Η αμοιβή θα καταβάλλεται σύμφωνα με τη ροή της χρηματοδότησης του προγράμματος και με την προϋπόθεση ότι υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο στο συγκεκριμένο έργο.

Οι δαπάνες μετακίνησης δεν συμπεριλαμβάνονται στην ως άνωθεν ορισμένη από την παρούσα πρόσκληση αμοιβή του δικαιούχου και καταβάλλονται επιπλέον αυτής, κατόπιν προσκόμισης όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών προς τον Φορέα και σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου.

Η εκτιμώμενη χρονική διάρκεια του έργου ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης έως τη λήξη του έργου στις 31.10.2027. Σε περίπτωση παράτασης του έργου δίνεται η δυνατότητα παράτασης της υφιστάμενης σύμβασης ή σύναψης νέας σύμβασης, χωρίς την διενέργεια νέας πρόσκλησης, έως τη νέα ημερομηνία λήξης.

Η σύμβαση μπορεί να παρατείνεται ή να ανανεώνεται έως την ημερομηνία λήξης του έργου ή τυχόν παράτασης αυτού και εντός των ορίων του προϋπολογισμού του έργου/προγράμματος.

Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του έργου με κωδικό ΟΠΣ 6003533 (ΚΑ ΕΛΚΕ 80652).

### ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Η καταβολή του ποσού του εργολαβικού ανταλλάγματος του/της Αντισυμβαλλόμενου/ης για το παρασχεθέν έργο του/της δύναται να γίνεται τμηματικά και ανά μήνα, υπό τους εξής όρους που θα πρέπει να συντρέχουν σωρευτικά:

- Πιστοποίηση, από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της Πράξης, της καλής εκτέλεσης του παρασχεθέντος έργου, βάσει αντίστοιχης αναλυτικής μηνιαίας έκθεσης πεπραγμένων του εξωτερικού συνεργάτη.
- Ύπαρξη διαθέσιμου ποσού στον λογαριασμό της Πράξης.
- Έκδοση σχετικού τιμολογίου παροχής υπηρεσιών από τον εξωτερικό συνεργάτη (το τιμολόγιο θα συνοδεύεται από τα απαραίτητα νομιμοποιητικά παραστατικά όπως π.χ. αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας, ασφαλιστικής ενημερότητας).
- Υπεύθυνη δήλωση του ν.1599/86, με την οποία ο/η Αντισυμβαλλόμενος/η θα δηλώνει αν υπάγεται ή όχι στο άρθρο 39 του ν. 4387/2016, περί εργοδοτικών εισφορών για το μήνα απασχόλησης στο έργο.
- Έκδοση απόφασης έγκρισης πληρωμής.

### ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ & ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ

#### Απαραίτητα προσόντα – on/off κριτήρια:

- Πτυχίο ΑΕΙ κλάδου Διοικητικού ή/και Οικονομικού (σύμφωνα με το π.δ. 85/2022, όπως ισχύει)
- Ελάχιστη εμπειρία εικοσι τεσσάρων (24) μηνών στην διοικητική υποστήριξη/οικονομική διαχείριση χρηματοδοτούμενων / συγχρηματοδοτούμενων έργων



**Συνεκτιμώμενα προσόντα:**

- Αποδεδειγμένη γνώση της αγγλικής γλώσσας (σύμφωνα με το αρ. 10 του π.δ. 85/2022, όπως ισχύει)
- Αποδεδειγμένη γνώση χρήσης Η/Υ (σύμφωνα με το αρ. 9 του π.δ. 85/2022, όπως ισχύει)
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στην διοικητική υποστήριξη / οικονομική διαχείριση χρηματοδοτούμενων / συγχρηματοδοτούμενων έργων. Μέγιστη βαθμολόγηση έως έξι μήνες, πέραν των απαιτούμενων δώδεκα μηνών.

**ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΩΝ-ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ**

ΠΡΟΣΟΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Αποδεδειγμένη γνώση της αγγλικής γλώσσας (σύμφωνα με το αρ. 10 του π.δ. 85/2022, όπως ισχύει)	Άριστη Γνώση: 20 μονάδες Πολύ καλή γνώση: 15 μονάδες Καλή γνώση: 10 μονάδες
Αποδεδειγμένη γνώση χρήσης Η/Υ (σύμφωνα με το αρ. 9 του π.δ. 85/2022, όπως ισχύει)	20 μονάδες
Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία έως έξι (6) μήνες, πέραν της απαιτούμενης εικοσι τεσσάρων (24) μηνών, στην διοικητική υποστήριξη/οικονομική διαχείριση χρηματοδοτούμενων /συγχρηματοδοτούμενων έργων	7 μονάδες ανά μήνα και έως 42 μονάδες συνολικά
Συνέντευξη κατά την οποία θα αξιολογηθούν τα παρακάτω: 1. Επαγγελματική ανάπτυξη 2. Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας 3. Αντίληψη – κρίση 4. Ανάπτυξη πρωτοβουλιών	Έως 4,5 μονάδες Έως 4,5 μονάδες Έως 4,5 μονάδες Έως 4,5 μονάδες Συνολικά έως 18 μονάδες
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΝΑΔΩΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ</b>	<b>100</b>

Τα κριτήρια αξιολόγησης των υποψηφίων κατά την συνέντευξη είναι τα εξής.

A/A	Κριτήριο	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1	Επαγγελματική ανάπτυξη	Έως 4,5 μονάδες Άριστος 3,5 μονάδες Καλός 2,5 μονάδες Ικανοποιητικός 1,5 μονάδα Μέτριος 0,5 μονάδα Αδύναμος
2	Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας	Έως 4,5 μονάδες Άριστος 3,5 μονάδες Καλός 2,5 μονάδες Ικανοποιητικός 1,5 μονάδα Μέτριος 0,5 μονάδα Αδύναμος



3	Αντίληψη – κρίση	Έως 4,5 μονάδες Άριστος 3,5 μονάδες Καλός 2,5 μονάδες Ικανοποιητικός 1,5 μονάδα Μέτριος 0,5 μονάδα Αδύναμος
4	Ανάπτυξη πρωτοβουλιών	Έως 4,5 μονάδες Άριστος 3,5 μονάδες Καλός 2,5 μονάδες Ικανοποιητικός 1,5 μονάδα Μέτριος 0,5 μονάδα Αδύναμος

### ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν αίτηση αποδοχής πρότασης (**το έντυπο Α1 ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, <http://rc.ionio.gr/documents>**) και να την υποβάλουν/καταθέσουν στον Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου Πανεπιστημίου, η οποία θα συνοδεύεται από αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, αντίγραφο του αστυνομικού δελτίου ταυτότητας, καθώς και τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και τα λοιπά δικαιολογητικά, βάσει των οποίων πιστοποιούνται όσα αναγράφονται στην αίτηση και στο βιογραφικό σημείωμα.

Επίσης, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν Υπεύθυνη Δήλωση, με το κάτωθι περιεχόμενο:

*«Υποβάλλω προς τον Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου Πανεπιστημίου αίτηση αποδοχής πρότασης στο πλαίσιο της υπ' αρ. 7619/2024 πρόσκλησης. Όσα δηλώνω στην αίτησή μου και στο βιογραφικό μου σημείωμα είναι αληθή. Τα συνυποβαλλόμενα με την αίτησή μου έγγραφα είναι γνήσια ή αποτελούν ακριβή αντίγραφα των πρωτότυπων εγγράφων. Δηλώνω επίσης ρητά ότι παρέχω τη συγκατάθεσή μου ειδικώς και ελευθέρως για την εκ μέρους του Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου Πανεπιστημίου, συλλογή, τήρηση σε (ηλεκτρονικό ή μη) αρχείο και την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων μου, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4624/2019 και του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679, στο πλαίσιο της αξιολόγησής της αίτησης-πρότασής μου και προκειμένου να τηρηθούν από τον ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου οι κατά νόμο οριζόμενες υποχρεώσεις/ενέργειες (ανάρτηση αποφάσεων και συμβάσεων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ κ.ά.)»*

Τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να εσωκλείονται, σε **σφραγισμένο** φάκελο, πάνω στον οποίο πρέπει να αναγράφονται τα εξής:

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ για την υπ' αρ. 7619/2024 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (έργο 80652)

Όνοματεπώνυμο της/του υποψηφίας/ου: Συμπληρώνεται από τον/την υποψήφιο/α

Διεύθυνση και Τηλέφωνο επικοινωνίας: Συμπληρώνεται από τον/την υποψήφιο/α

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου: Συμπληρώνεται από τον/την υποψήφιο/α

Ο σφραγισμένος φάκελος δύναται να κατατεθεί από τους ενδιαφερόμενους αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικώς ή μέσω εταιρείας ταχυμεταφοράς στη Γραμματεία της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου, Ιωάννου Θεοτόκη 72, 49132 Κέρκυρα, **το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 14:00.**

**Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που παραλαμβάνονται από τη Γραμματεία της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου Πανεπιστημίου έως την ως άνω ορισθείσα καταληκτική ημερομηνία και ώρα.** Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή αποστολής μέσω εταιρείας ταχυμεταφοράς, ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας ουδεμία ευθύνη φέρει για τον χρόνο παράδοσης της



αποστολής.

Τυχόν υποβολή πρότασης ή/και των λοιπών δικαιολογητικών, κατά παρέκκλιση των οριζόμενων στο παρόν κεφάλαιο της παρούσας πρόσκλησης, καθιστά την πρόταση μη παραδεκτή και οδηγεί στην απόρριψη του/της υποψηφίου/ας.

### ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

1. Αντικατάσταση ή διόρθωση της πρότασης, καθώς και συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών, επιτρέπεται μόνο μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων, όπως αυτή ορίζεται ανωτέρω.

2. Για τους/τις ενδιαφερόμενους/ες των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (προπτυχιακών και μεταπτυχιακών) αποτελούν απαιτούμενο τυπικό προσόν και έχουν χορηγηθεί από ιδρύματα του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ (άρθρα 305-314 του ν. 4957/2022 Α' 141).

3. Οι υποψήφιοι πρέπει να κατέχουν τα απαραίτητα προσόντα – ιδιότητες και τίτλους σπουδών, όπως και τα απαιτούμενα πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας των πτυχίων τους, εφόσον αυτά αποκτήθηκαν στην αλλοδαπή, μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων.

4. Η έλλειψη ή η μη εμπρόθεσμη υποβολή των ως άνω απαιτούμενων δικαιολογητικών για την απόδειξη κατοχής των απαιτούμενων προσόντων οδηγεί στην απόρριψη της υποψηφιότητας, και την μη περαιτέρω αξιολόγηση και μοριοδότηση αυτής.

5. Επισημαίνεται ότι η περιγραφόμενη στην παρούσα Πρόσκληση διαδικασία υποβολής προτάσεων δεν συνιστά διαγωνιστική διαδικασία, ενώ η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει τον χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης».

6. Οι υποψήφιοι δεν πρέπει να τελούν υπό δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις.

7. Οι άνδρες υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή να έχουν λάβει αναβολή στράτευσης καθ' όλη της διάρκειας εκτέλεσης του έργου.

8. Ως εμπειρία που λαμβάνεται υπόψη, νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί δυνάμει σύμβασης εξαρτημένης εργασίας ή δυνάμει σύμβασης μίσθωσης έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα σε καθήκοντα ή έργα, ταυτόσημα ή συναφή με τα αναφερόμενα στην παρούσα πρόσκληση, όπως αυτά αναφέρονται στην παρούσα πρόσκληση, μετά την απόκτηση του βασικού τίτλου σπουδών με την οποία ο/η υποψήφιος/α μετέχει στην παρούσα πρόσκληση και υπό τις προϋποθέσεις που αναφέρονται αναλυτικά κατωτέρω.

Ως απαιτούμενα δικαιολογητικά για την απόδειξη του αντικειμένου και της χρονικής διάρκειας της εμπειρίας λαμβάνονται υπόψη:

Ιδιωτικός τομέας: Βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα από την οποία προκύπτει η χρονική διάρκεια ασφάλισης. Εφόσον από τη βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα δεν προκύπτει το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας που ορίζεται βάσει της παρούσας πρόσκλησης, απαιτείται η προσκόμιση σχετικής σύμβασης ή δελτίου παροχής υπηρεσιών, από τα οποία να προκύπτει η χρονική διάρκεια και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας, όπως ορίζεται στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης.

Δημόσιος τομέας: Βεβαίωση του οικείου φορέα του Δημοσίου, από την οποία προκύπτει η χρονική διάρκεια και το είδος της επαγγελματικής εμπειρίας, όπως ορίζεται στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης.

9. Η εμπειρία του/της υποψηφίου/ιας σε ερευνητικά έργα ή προγράμματα αποδεικνύεται με τα



ακόλουθα δικαιολογητικά: α) Βεβαίωση του Επιστημονικού Υπευθύνου του έργου, στην οποία θα αναφέρεται το ερευνητικό έργο που συμμετείχε, το αντικείμενο της έρευνας και ο χρόνος συμμετοχής του/της υποψηφίου/ας ή/και β) Βεβαίωση του Προϊσταμένου της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. ή του Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών, στην οποία θα αναφέρεται ο τίτλος και η διάρκεια του ερευνητικού έργου ή προγράμματος, ο χρόνος συμμετοχής του υποψηφίου κι η συμβατική σχέση με την οποία συνδεόταν ο/η υποψήφιος/α με Φορέα (σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ή έργου). Τα ανωτέρω ισχύουν και σε περίπτωση απόκτησης εμπειρίας από απασχόληση στην αλλοδαπή.

10. Εμπειρία που τυχόν επικαλείται ο/η υποψήφιος/α και δεν προκύπτει από τα απαιτούμενα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά, όπως αυτά ορίστηκαν ανωτέρω, δεν λαμβάνεται υπόψη.

11. Στην περίπτωση ισοβαθμίας υποψηφίων στη συνολική βαθμολογία προηγείται ο υποψήφιος που έχει περισσότερα μόρια στο κριτήριο της συνέντευξης και σε περίπτωση που εξακολουθεί να υπάρχει ισοβαθμία μεταξύ των υποψηφίων, λαμβάνονται υπόψη τα περισσότερα μόρια που συγκεντρώνουν οι ισοβαθμούντες σε όλα τα υπόλοιπα μοριοδοτούμενα επιθυμητά προσόντα κατά τη σειρά που αναφέρονται στην παρούσα πρόσκληση. Αν εξαντληθούν όλα τα κριτήρια χωρίς να καταστεί δυνατός ο καθορισμός της σειράς μεταξύ των ισοβαθμούντων, τότε προκρίνεται ο/η υποψήφιος/α με τον μεγαλύτερο βαθμό στον βασικό τίτλο σπουδών.

12. Σε περίπτωση που ο/η υποψήφιος/α δεν προσέλθει στην προφορική συνέντευξη, αυτός/ή απορρίπτεται και δεν μπορεί να αξιολογηθεί περαιτέρω από την Επιτροπή Αξιολόγησης. Η ημερομηνία και ώρα της προφορικής συνέντευξης καθορίζεται από τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης, είναι υποχρεωτική για τους υποψηφίους και δεν δύναται να μεταβληθεί, εκτός εάν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας (λ.χ. πρόβλημα υγείας), οι οποίοι αποδεικνύονται με επιμέλεια του/της υποψηφίου/ας.

13. Σε περίπτωση που ο/η επιλεγείς/σα υποψήφιος/α εκτελεί πλημμελώς τα καθήκοντά του/της σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης ή της σύμβασής του/της, η Αναθέτουσα Αρχή δύναται να προβεί σε αντικατάστασή του/της με τον/την επόμενο/η κατά σειρά κατάταξης υποψήφιο/α, χωρίς περαιτέρω διαδικασία και να αξιώσει τη λύση της σύμβασης αζημίως (θα υπάρξει έγγραφη ενημέρωση αυτού/ής και θα του/της δοθεί ένα εύλογο χρονικό διάστημα για συμμόρφωση). Οι υποψήφιοι/ες που συνάπτουν σύμβαση λόγω αντικατάστασης ή αποχώρησης υποψηφίου/ας θα απασχοληθούν για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα, όπως αυτό ορίζεται στην παρούσα πρόσκληση.

14. Καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και εφόσον προκύψει ανάγκη αντικατάστασης του επιλεγέντος, αυτή θα γίνει με άλλον υποψήφιο στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σύμφωνα με τον συνταγμένο οριστικό πίνακα κατάταξης.

15. Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Ιονίου Πανεπιστημίου δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, καθότι επαφίεται στην απόλυτη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλειόμενης οιασδήποτε αξιώσεως εκ μέρους των ενδιαφερομένων. Η σύναψη της σύμβασης βρίσκεται σε συνάρτηση με τις ανάγκες του έργου και την ύπαρξη απαιτούμενης πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης για τη σύναψη της εν λόγω σύμβασης. Η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης αζημίως γι' αυτήν.

16. Η σύναψη της σύμβασης θα γίνει σύμφωνα με τους Όρους Χρηματοδότησης που ορίζονται από την Διαχειριστική Αρχή της Πράξης, με τον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Ιονίου Πανεπιστημίου και την ισχύουσα νομοθεσία.

17. Σε περίπτωση παράτασης της σύμβασης ή σύναψης νέας σύμβασης, το προϋπολογισθέν ποσό της νέας σύμβασης θα είναι ανάλογο του ποσού της προηγούμενης σε σχέση με το διάστημα της



παράτασης και βάσει του κόστους α/μηνια ή α/ωρας της συναφθείσας σύμβασης.

18. Η γνώση οποιασδήποτε ξένης γλώσσας διαπιστώνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του π.δ. 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο)» (Α' 232), όπως αυτό ισχύει. Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις γλωσσομάθειας της αλλοδαπής πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζουν οι κείμενες διατάξεις. Από την υποχρέωση μετάφρασης εξαιρούνται τίτλοι γλωσσομάθειας στις γλώσσες αγγλική, γαλλική, γερμανική, ιταλική και ισπανική που πληρούν τους όρους του π.δ. 85/2022 και περιλαμβάνονται στο Παράρτημα Γλωσσομάθειας των προκηρύξεων του Α.Σ.Ε.Π. ή στα πάγια μέρη αυτών.

19. Η γνώση πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ διαπιστώνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 του π.δ. 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο)» (Α' 232), όπως αυτό ισχύει.

20. Οι υποψήφιοι/ες συναινούν στη χρήση και επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων από τον Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου Πανεπιστημίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4624/2019 «*Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις*», στο πλαίσιο της αξιολόγησής των αιτήσεων-προτάσεων τους και στο πλαίσιο της υποχρέωσης συμμόρφωσης του ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου σε κατά νόμο οριζόμενες ενέργειες (ανάρτηση αποφάσεων και συμβάσεων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ κ.ά.).

21. Η υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης ισοδυναμεί με πλήρη αποδοχή των όρων διενέργειας αυτής.

22. Δεν πραγματοποιείται συνέντευξη εφόσον ο δεύτερος κατά σειρά κατάταξης υποψήφιος, μετά τη βαθμολόγηση των συνεκτιμώμενων προσόντων, συγκεντρώνει βαθμολογία μικρότερη από αυτήν του πρώτου στη σειρά κατάταξης, κατά τόσες μονάδες όσες είναι οι συνολικές μονάδες βαθμολόγησης της συνέντευξης. Επιπροσθέτως, η Επιτροπή Αξιολόγησης δύναται να μην πραγματοποιήσει συνέντευξη σε περίπτωση που υποβληθεί μόνο μία πρόταση για το προκηρυσσόμενο αντικείμενο.

#### **ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ**

1. Η τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία συγκροτείται με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου, παραλαμβάνει τις προτάσεις που θα έχουν υποβληθεί στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης από τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. και προβαίνει στην αξιολόγησή τους.

2. Η Επιτροπή Αξιολόγησης εξετάζει το παραδεκτό των προτάσεων, σύμφωνα με τα απαιτούμενα προσόντα και τους λοιπούς όρους της παρούσας πρόσκλησης. Η Επιτροπή Αξιολόγησης προβαίνει στη μοριοδότηση των συνεκτιμώμενων προσόντων και σε πρόσκληση σε συνέντευξη μόνο των υποψηφίων, των οποίων οι προτάσεις είναι παραδεκτές, λαμβανομένων υπόψη και όσων ορίζονται στην παρ. 22 των Γενικών Όρων της παρούσας πρόσκλησης.

3. Η πρόσκληση των υποψηφίων σε συνέντευξη, στην οποία θα καθορίζεται ο χρόνος και ο τόπος διεξαγωγής αυτής, θα αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση, την οποία δηλώνουν οι υποψήφιοι στην αίτησή τους. Η διαδικασία της συνέντευξης δύναται να πραγματοποιηθεί και με ηλεκτρονικά μέσα. Η συνέντευξη θα έχει τη μορφή δομημένης συζήτησης, προκειμένου ο/η υποψήφιος/α να αξιολογηθεί ως προς τα κριτήρια, τα οποία μοριοδοτούνται κατά τη διεξαγωγή της συνέντευξης, σύμφωνα με την παρούσα πρόσκληση.

4. Η Επιτροπή Αξιολόγησης, κατόπιν της εξέτασης του παραδεκτού των προτάσεων και της





ολοκλήρωσης της μοριοδότησης των παραδεκτών προτάσεων για το σύνολο των επιμέρους κριτηρίων, συμπεριλαμβανομένης της συνέντευξης, συντάσσει το πρακτικό αξιολόγησης με τους ακόλουθους πίνακες: α) Πίνακα κατάταξης επιτυχόντων, β) Πίνακα κατάταξης επιλαχόντων (αναπληρωματικών) και γ) Πίνακα αποκλειόμενων υποψηφίων από τη διαδικασία αξιολόγησης με ρητή αναφορά του λόγου αποκλεισμού τους, και ακολούθως αποστέλλει το σχετικό πρακτικό στο αρμόδιο όργανο του Ε.Λ.Κ.Ε. προς έγκρισή του και δημοσίευσή του στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

## ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

- Κατά του πίνακα κατάταξης υποψηφίων επιτρέπεται η άσκηση ενστάσεως εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επόμενη ημέρα από την ανάρτηση της Απόφασης του αρμοδίου αποφασιστικού οργάνου του Ε.Λ.Κ.Ε. περί έγκρισης του πρακτικού αξιολόγησης στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο διαδικτυακό τόπο της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου (<http://rc.ionio.gr/news>). Η άσκηση της ένστασης γίνεται με κατάθεσή της αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, ή με αποστολή μέσω ταχυδρομείου ή μέσω ταχυμεταφορέα (courier) απευθείας στη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου, η οποία θα πρέπει να παραληφθεί από τη Γραμματεία ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Ι.Π., με ευθύνη του ενιστάμενου, εντός της ίδιας προθεσμίας των πέντε (5) ημερολογιακών ημερών. Αν η ημέρα εκπνοής της ανωτέρω προθεσμίας είναι μη εργάσιμη, η προθεσμία μεταφέρεται στην αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα. Ενστάσεις που παραλαμβάνονται μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται.
- Δεν επιτρέπεται ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη.
- Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα των συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του ν. 2690/1999 (Α' 45). Όταν στα αιτούμενα στοιχεία περιλαμβάνονται και ειδικές κατηγορίες δεδομένων, αυτά χορηγούνται μόνο υπό τις προϋποθέσεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων και των λοιπών ισχυουσών διατάξεων.
- Εφόσον υποβληθούν ενστάσεις, η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία συγκροτείται με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. Ιονίου Πανεπιστημίου, εξετάζει τις ενστάσεις που υποβλήθηκαν, και εισηγείται αιτιολογημένα προς την Επιτροπή Ερευνών την αποδοχή ή την απόρριψή τους. Με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών κυρώνεται ο οριστικός πίνακας αποτελεσμάτων και, εφόσον έχουν υποβληθεί ενστάσεις, κοινοποιείται η απόφαση επί της κάθε ένστασης προς τον κάθε υποψήφιο.
- Σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 244 του ν. 4957/2022, με την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης ένστασης, τα αποτελέσματα καθίστανται αυτοδικαίως οριστικά.
- Ο πίνακας κατάταξης υποψηφίων αναρτάται στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστημίου <http://rc.ionio.gr/news>.
- Όσοι επιλέγονται ειδοποιούνται κατ' ιδίαν και εν συνεχεία συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου, στη βάση της συμβατικής ελευθερίας.

**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ ΙΠ**

**Καθηγητής Εμμανουήλ Μάγκος**

**Αντιπρύτανης Έρευνας, Καινοτομίας και Δια Βίου Μάθησης**



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα  
Ανθρώπινο Δυναμικό και  
Κοινωνική Συνοχή